Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque 🖥





Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

OFÍCIO VEREADOR Nº 2065/2021

São Roque, 10 de novembro de 2021.

Prezada Senhora,

Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria, junto ao Departamento de Obras, no sentido de providenciar medidas urgentes quanto a captação de águas pluviais na Estrada do Aguassaí, na altura da praça Bauru, em esquina com a Horto Arte.

A caixa de captação (destacada em vermelho nas imagens anexas) encontra-se entupida. Cabe acentuar ainda, que já houveram sinalizações da população local quanto o atual estado da Estrada, pois o empecilho ao escoamento gera enchentes na região, tornando as vias locais intrafegáveis, propiciando o risco de erosões e atingindo as propriedades fronteiriças a elas.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ROGÉRIO JEAN DA SILVA CABO JEAN

Vereador

À Ilustríssima Senhora **MARINA MAGALHÃES**

MD. Diretora do Departamento de Obras da Prefeitura da Estância Turística de São Roque - SP

PROTOCOLO Nº CETSR 10/11/2021 - 11:32 12116/2021

Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'





